

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:473894-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kluczewsko: Rurociągi, instalacje rurowe, rury, okładziny rurowe, rury i podobne elementy
2022/S 167-473894**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 143-408519)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Kluczewsko
Krajowy numer identyfikacyjny: 609 – 000 – 36 – 13
Adres pocztowy: ul. Spółdzielcza 12
Miejscowość: Kluczewsko
Kod NUTS: PL722 Sandomiersko-jędrzejowski
Kod pocztowy: 29-120
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Aleksandra Bartecka
E-mail: a.bartecka@kluczewsko.gmina.pl
Tel.: +48 447814244
Faks: +48 447814224

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.kluczewsko.pl/>
Adres profilu nabywcy: <http://bip.kluczewsko.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa materiałów w celu budowy kanalizacji sanitarnej w miejscowości Bobrowska Woła, Kolonia Bobrowska Woła i Miedziana Góra na terenie Gminy Kluczewsko.
Numer referencyjny: IRL.271.1.3.2022

II.1.2) Główny kod CPV

44160000 Rurociągi, instalacje rurowe, rury, okładziny rurowe, rury i podobne elementy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa materiałów w celu budowy kanalizacji sanitarnej w miejscowości Bobrowska Woła, Kolonia Bobrowska Woła i Miedziana Góra na terenie Gminy Kluczewsko.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 143-408519](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV; IV.2.2)

Zamiast:

Data: 29/08/2022

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV; IV.2.6)

Zamiast:

Data: 26/11/2022

Powinno być:

Data: 04/12/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV; IV.2.7)

Zamiast:

Data: 29/08/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**